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 教育研究評議会（第１回）議事要旨 

日 時  平成３０年４月１１日（水） ９時３０分～１１時０３分 
場 所  総合研究棟大会議室 
出席者  別紙のとおり 
議 事  審議に先立ち，井上監事，谷澤監事が出席されている旨の報告が行われた。 

引き続き，前回（平成２９年度第１２回）教育研究評議会の議事要旨（案） 
の確認が行われ，一部加筆修正の上，了承された。 

次いで，平成３０年度から新体制となった役職員及び教育研究評議会評議員 
の紹介が行われた。 

１ 審議事項 
（１）教員の選考について

①非常勤講師
学長から，配付資料３-1に基づき，次の教員の選考について説明が行われ，了

承された。 

②客員教授等
学長から，配付資料３-2に基づき，コース等の客員教授等の教員選考について，

説明が行われ，了承された。

（２）教員の選考開始について
①非常勤講師
  学長から，配付資料４に基づく授業科目の教員選考を開始すること及び教員選 

考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。 
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②客員教授等
  学長から，配付資料４に基づき，コース等の教員選考を開始すること及び教員

選考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。 

③専任教員（公募条件の変更）
学長から，配付資料４に基づき，平成３０年３月１４日開催の教育研究評議会

において選考開始が了承された，グローバル化推進教育リーダー養成カリキュラ
ム研究開発室（大学院学校教育研究科教育実践高度化専攻グローバル化推進教育
リーダーコース）（国際理解・国際関係学）／講師又は助教）の教員選考につい
て，公募条件を一部変更のうえ，教員選考を継続することについて説明が行われ，
原案のとおり了承された。

（３）学部の平成３１年度からの体制について
須田副学長から，学部グループ等について，前回(３月１４日)の教育研究評議会

で了承されたが，学部改革検討委員からの意見を受け，配付資料５-1，-2のとおり
変更を行う旨説明が行われ，種々意見交換の結果，一部字句修正の上，了承された。 

（４）他教科免許取得のための科目等履修支援について
米田副学長から，配付資料６に基づき，平成３１年度からの他教科免許取得のた

めの科目等履修支援の運用等について説明が行われ，原案のとおり了承された。 
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２ 報告事項 
（１）理事・副学長の職務分担について

学長から，配付資料７に基づき，平成３０年４月からの理事・副学長の職務分担
  について説明が行われた。 

（２）教職大学院に係る要件等の今後の取扱いについて
米田副学長から，配付資料８に基づき，文部科学省から，「国立教員養成大学・

学部、大学院、附属学校の改革に関する有識者会議」報告書の提言を受け，教職大
学院に係る要件及び運用を弾力化する旨通知があったことについて，報告が行われ
た。 

（３）平成３０年度概算要求における予算内示の概要について
事務局長及び財務課長から，配付資料９-1，-2に基づき，平成３０年度国立大学

法人運営費交付金（機能強化促進分）の内示の概要について，報告が行われた。 

（４）平成３０年度予算実施計画について
事務局長及び財務課長から，配付資料10-1，-2及び参考資料に基づき，予算編成

方針及び平成３０年度予算実施計画について，報告が行われた。 

（５）建物劣化対策経費（スペースチャージ）の導入について
事務局長から，配付資料11に基づき，説明が行われた。

（６）学内各種委員会等委員の選任状況について
総務企画課長から，配付資料12に基づき，学内各種委員会委員の選任状況につい

  て報告が行われた。 
また，一部調整中であるため，学内ホームページへの掲載をもって報告に代える 

  ことについて，説明が行われた。 

（７）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
遊間研究科長から，配付資料13に基づき，３月８日（木）開催の連合学校教育学

研究科運営会議の概要について，報告が行われた。 

（８）その他
総務企画課長から，配付資料14に基づき，本年度の教育研究評議会等の開催予定

について，説明が行われた。 

  － 以 上 － 
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